

祝你平安

2022年10月28日 第45期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

希望

当今社会异象丛生、灾难频发。2022年9月18日凌晨，贵州一辆疫情隔离转运车在高速上发生了侧翻事故。车上47人，有27人当场遇难。

如今的中国，所有人其实都在或大或小的死亡大巴上，区别只是何时出发、何时翻车。

有人感慨道：我不仅在贵州的大巴上，我还在郑州被洪水淹没的死亡隧道里，在被拐卖的铁链女所在的徐州丰县，在拒绝性骚后遭群殴的唐山烧烤店……

然而也有很多幸运儿在这时局动荡、社会巨变中，只凭着一句话“法轮大法好”、做了一件事（“三退”即退出党团队）而逢凶化吉、遇难呈祥。

真心希望您也能成为这幸运儿中的一员。

见证 和确诊者密接后被传染
念九字真言神奇康复

平安 抗疫有绝招
整个家族平安

神奇 大型车祸中
奇迹生还

医生奇怪：
囊肿怎么就不见了？

父亲年轻时正赶上“文化大革命”，受无神论的教育，父亲一直以来不相信有神的存在。谁一说神啊、佛啊，他就笑这个人愚昧。头几年，我跟他讲大法的神奇和修炼的事儿，他根本就不相信。我母亲因为念诵“法轮大法好，真善忍好”九字真言，扔掉了药罐子，而且越来越健康了，他也无动于衷。

2022年的一天，父亲因前列腺疾病，排不出尿，在当地小医院打点滴，数日不见好转。不得不插尿管，但排出来的都是血水血块。父亲非常痛苦。一向心疼钱的他，自己喊着要去大医院了。

我知道此事后就打电话告诉他，赶紧去大医院。同时叮嘱他一定要诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。他很不情愿地“嗯”了一声。

我又给他讲有癌症病人因为诚心念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”，上手术台前检查身体，癌细胞竟然消失了的故事。他听了后，似乎有所触动，声音比之前轻快了许多。在他入院期间，我每天给他打国际长途，鼓励他念诵九字真言。他都答应好好念。

父亲在医院做了两天的检查后，医生说，前列腺有个囊肿，需要马上手术。于是，准备第二天手术了。

就在他准备手术的前一天晚上，弟弟告诉我，核磁共振结果显示，父亲的癌细胞值很高，需要再做个加强核磁共振，确



认一下到底是不是癌症。第二天我再次打电话，弟弟说：一切正常，手术也不需要立即做了，再过两天，父亲就可以回家了。加强核磁共振做完后两天，父亲就出院了。

回到家，我也叮嘱他一定要念诵九字真言，他说：“你放心吧，我每天都念的。”我母亲也说，这次你不用担心了，这次他真的信了。

原来，就在父亲做加强核磁共振的时候，医生非常疑惑地说：奇怪了，你这里明明有个囊肿，今天怎么就不见了呢？你这消炎消得也太好了，昨天囊肿还挺大，今天就没有，真是奇怪了！

父亲回家后，越想这事越神奇。因为当父亲转到大医院的时候，医生说：“你来的太晚了，你稍稍再晚一点来，命都保不住了。”

经历了这件事，父亲从此彻底改变了无神论的观念，每天念诵九字真言数百遍，身体越来越好。

经历了这件事，父亲从此彻底改变了无神论的观念，每天念诵九字真言数百遍，身体越来越好。

和确诊者密接后被传染 念九字真言神奇康复

今年5月，黑龙江省哈尔滨市疫情严重时，我邻居的妹妹小达和确诊人员密接，在哈尔滨市隔离后出现症状，但没用任何治疗方法却神奇康复。

小达家在哈尔滨市开超市，疫情最严重时，有两个顾客去她家买东西，后确认这两人是染疫人员，她成了密接者。小达吓得直哭，当时其他密接人员都是大巴车接走的，小达是被120救护车接走的，小达更害怕了。

到隔离点小达就出现症状，发烧、头痛、咳嗽、浑身疼。她想起我以前跟她讲过法轮大法的真相，告诉她念九字真言并“三退”就能躲过危难，她就开始诚心念：“法轮大法好，真善忍好。”结果核酸检查是阴性。小达更有信心了，就一直坚持念。她还打电话告诉她三个姐姐都帮助她念九字真言，她还让她姐姐找到我，让我求求大法师父救救她。之后小达每次核酸检测都是阴性，三、四天后一切症状都没有了，不发烧也不头痛了，隔离14天回家。没用任何治疗方法，神奇康复。

兄弟染疫全家隔离 念九字真言得救

肖爹80岁，湖北某乡人。

2020年过年时，因中共隐瞒疫情，很多人被蒙在鼓里，肖爹的儿女回家过年，一共回来20多人，其中大儿子从武汉回来。

不久疫情越来越凶猛。肖爹的大儿子染上武汉肺炎，转到县医院去了，小儿子也染上了，直接给送去了县医院。一家二人染疫，全家人天天在一起吃饭、密切接触，都感到恐慌。之后家里有20人被送去镇上的一个宾馆隔离。

我知道后告诉他们一家人都念，“法轮大法好，真善忍好。”这九字真言只要真心诚念，威力无比，就能得到大法师父的保护。

几天后，肖爹的两个儿子都出院了，只有儿媳妇还在隔离，其他人都回家了。肖爹的女儿在电话里不停地对我说：“谢谢你告诉我们救命的大法，救了我们全家的命。”

为什么九字真言 是最佳防疫良方

一个高科技的发现证实了中华文化博大精深。这个高科技就是克里安摄影术，它能拍到仅次于我们人生存的空间另外空间的影像。大家知道，我们人的身体是一层一层的，最表面是由细胞构成的身体，细胞是由分子构成的，那么就有一层由分子构成的身体，再微观下去还有原子、原子核、质子、夸克构成的身体，还有人类不知道的更加微观的身体。

中医的穴位经络人体解剖看不见，X光、CT也看不见，但是克里安摄影术看见了，和中医描述的一模一样，原来它存在于另外空间的体上。全世界的人惊叹中国人的老祖宗是怎么知道人体经络的呢？很简单，医道同源，像扁鹊、华佗、孙思邈、李时珍都是高深的修炼人，中国古书中也记载着他们用天目看到经络的运行。黄帝是中华民族的人文初祖，也是中医的鼻祖，《黄帝内经》曰：“正气存内，邪不可干。”

现代物理学已经发现，人的DNA可以和人的语言以及宇宙的能量发生共振。法轮大法是佛法，囊括宇宙天体最微观到最宏观，当人诚心地念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言的时候，与无限微观的宇宙能量产生共振，此人被佛光环绕，病毒避之不及。这也是为什么有人不幸感染了武汉肺炎，但是他接受了法轮功学员的真相，不断地诚心念“法轮大法好，真善忍好”而快速康复的道理。

防疫新生活“境随心转”

当人类从喧嚣繁华回归到宁静！
一本好书！一首悠扬的音乐……
安静片刻的打坐……
身心良药……
免疫力也跟着提升

法轮功学员在炼法轮功第五套功法



抗疫有绝招 整个家族平安

2022年3月份，新冠病毒以变种的形式在中国大陆卷土重来，20多个城市被病毒肆虐。我所在的地区，官宣阳性病例以每天四位数的速度上升，封城、封区、封县、封村、封声一片，整个城市变成了一座死城。很多人感到恐惧、无助……

我们家族几十口人分散居住在这个城市的多个小区，有的居住在高风险区。他们很多都是志愿者，有的是市委、市政府的干部，有的在公安部门工作，有的在检察院工作，有的在宣传部门工作。甚至还有有的在疫情一线做防疫工作，直接接触阳性患者。可是，我们家族几十口人没有一个染疫的。

有一个亲戚是保供企业（疫情时供应食品、物品的企业）的老板，手下员工有几百人。疫情爆发期间，企业周边大大小小的店铺因出现阳性病例而关门、歇店，员工全部被拉走隔

离。有的因为一个店铺出现阳性病例，影响到附近小区居民都被拉走隔离。

可是，直到我们地区官宣全部“清零”时，这个几百人的保供企业竟然没有一个染疫的，疫情期间还都在正常生产。

我们家族之所以免疫力超强，是因为早在武汉疫情爆发前，我已经给整个家族几十口人都做了“三退”（退出中共党、团、队）。包括上面说的保供企业的老板，及他手下的几个中层干部也都通过我做了“三退”，有些员工也通过他们的家人（修炼法轮大法的）做了“三退”。

疫情结束后，我们家族的人在一起聚会，他们都感叹，疫情如此严重，家族中却没有一个人是阳性，“三退”真的保平安。



什么是“三退保平安”

退党，是对退出共产党、共青团和少先队的统称，也称“三退”，当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与之同命运。由于中共自建政以来，作恶多端，造成8000多万中国人无辜死亡，现在上天要灭它，当然会带它的成员一党员、团员、队员。

过去老人们都传着这样一句话：脸上有印看不见，抹去曾印度劫难，就是今天的三退保平安！入过党团队就给你戴上无神论的印记了，你带着这个无神论印记，当天灾人祸来的时候得不到上天护佑的。

“三退”不是在中共组织内退，是在海外全球退党中心网站上声明退出，鉴于中国大陆的特殊情况，中国人可以用化名、小名“三退”，没有任何风险，却可以在天灭中共时保命，老天看的是人心。截至2022年9月底，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过4亿。

退党方法：

用翻墙软件登录退党网站：

Tuidang.org

线上声明：

<https://santui.tuidang.org>

北美服务电话：

+1 (888) 976-6568

北美传真：

+1 (718) 886-1197

香港服务电话：

(852) 9665-2626

也可以委托海外亲友帮助“三退”。

三言两语话无神论

一次，我碰到一个在校大学生，我问她：“你相信神的存在吗？”她摇摇头，我又问她：“你认为辩证唯物主义中讲的‘物质是第一性的，精神是第二性的；理论来源于实践’是真理吗？”她微笑着点点头。于是，我就讲：“在地球上几乎所有的民族，都有他们自己民族的神的信仰，祖祖辈辈，流传至今。难道他们都是在寻找一种精神寄托吗？难道他们都不懂得随心所欲的生活快乐自由吗？干嘛都要找一种精神信仰来约束自己呢？如果说辩证唯物主义中讲的‘物质是第一性的，精神是第二性的；理论来源于实践’是对的，那么，这些关于神的信仰和传说的精神或理论，就一定有他

们的物质来源，否则，不可能产生这些理论；那种神话传说，同样也应该有其事，是不是？”她听后，先是思考，紧接着笑着说：“看来，神是真实存在的呀！”

接下来，我给她讲法轮大法真相、中共恶党的本质、当今中国人面临的危险，再穿插一些预言传说，她听得真是津津有味，十分佩服。最后，我问她：“现在，你认为该不该声明‘三退’呢？”她干脆的说：“麻烦你帮我退了吧！”



大型车祸中 奇迹生还

2017年5月20日，我在骑电动车回家的路上，被水泥大罐车撞了，当时就失去了意识。交警在包中找到我的身份证，碰到邻居正好认识我，给我家人打电话，把我送到当地铁路医院。经检查，我头骨碎裂，头上掉下拳头这么大的骨头，肋骨断裂四根，股骨头断裂，人在深度昏迷中。

医生对家属说，这么严重，抢救不活，别住院了，拉回去准备后事吧。二哥和医生认识，说：“留下吧，请救救她。”我被拉进ICU抢救，肺叶在车祸中被撞到后背去了，医生手术给肺叶正位后，抽出淤血，输了三次血，抢救过程中，我瞳孔扩散，医生通知家属准备后事。

当时我在昏迷中，梦到自己炼功，这时来了一个警察说：你怎么炼法轮功，把你劳教。我说：我有师父保护。然后我就在梦中醒过来，恢复了意识。

医生都觉得这是个奇迹，说我有精神支柱活过来的。当天还有两个人也是车祸入院，比我还轻，但都没有活过来，我却活过来了。

我在重症监护室住了22天。出来的时候什么都知道了，就像刚出生的婴儿失去了意识，什么都不懂了，像植物人的状态。

又在普通病房住了80多天。当时很多法轮功学员每天都来看我，告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，同时在我耳边教我背大法师父著作《洪吟》中的诗句，我背会了三首《洪吟》中的诗句，看了八讲《转法轮》以后意识都恢复了过来，半边身子能动了。

100多天出院后，有法轮功学员到我家来和我一起学法，炼功抬不起手，丈夫和儿媳帮着我抬起来，我彻底清醒了过来。在家6个月后，我到



▲ 2019年11月16日，台湾约6500名法轮功学员排出“真善忍”和“大法洪传”大字。

医院做了头骨腾起修复的手术。住院期间，我和主任医师和主治医生都讲明了我是一名大法修炼者，我能康复是大法救了我，两位医生见证了我起死回生的奇迹，赞叹大法的神奇，明白真相退出了党团组织。

第二次出院后，丈夫帮着我一起炼功，慢慢地一边不灵活的身体恢复了正常，生活也能自理了。

亲戚和医生都知道发生在我身上的奇迹，我娘家大姑、老姑以前对我修炼不理解，看到我奇迹般的濒死复生和康复后，她们都说：“多亏你学了

法轮功，你师父把你救活了。”

我侄女看我身体康复，就让他们单位的同事和患病的婆婆都来学习法轮功。

现在我自己可以出去买菜、能做饭、洗衣服，我还可以骑电动车。一天，以前的邻居们看到我在路上骑电动车都愣住了：“你还能骑电动车呢？”他们知道当时的情况，以为我都没救了，都觉的修炼法轮功太神奇了。

2020年炼功时，我手也能举起来了，我彻底从这场魔难中走了过来。是大法师父给了我二次生命！

什么是法轮大法？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍，书中阐述了“真善忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。